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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 
 

від ____________ 20__ р.    Київ        № ________  
 
 
Про проведення мистецького конкурсу 
 

Відповідно до підпункту 158 пункту 4 Положення про Міністерство 
культури та стратегічних комунікацій України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885 (зі змінами), пункту 4 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
забезпечення стратегічних комунікацій, інформаційної безпеки, заходів з 
європейської та євроатлантичної інтеграції, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 вересня 2015 року № 772 (зі змінами), пункту 2 розділу І 
Положення про організацію та проведення мистецьких конкурсів, затвердженого 
наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 травня 
2020 року № 1744, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 
2020 року за № 475/34758, пункту 7 Плану заходів щодо забезпечення 
стратегічних комунікацій, інформаційної безпеки, заходів з європейської та 
євроатлантичної інтеграції на 2025 рік, затвердженого наказом Міністерства 
культури та стратегічних комунікацій України від 10 січня 2025 року № 14, 
 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Конкурсній комісії Міністерства культури та стратегічних комунікацій 
України з організації та проведення мистецьких конкурсів (далі – Конкурсна 
комісія) забезпечити організацію та проведення мистецького конкурсу з 
розроблення моделей інформаційних продуктів, у тому числі графічного 
характеру, на тему: «Відзначення Дня української писемності та мови». 

 
2. Визначити умови проведення мистецького конкурсу з розроблення 

моделей інформаційних продуктів, у тому числі графічного характеру, на тему: 
«Відзначення Дня української писемності та мови», що додаються. 
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3. Секретарю Конкурсної комісії (Тищенко Л. О.) у п’ятиденний строк з дня 
видання цього наказу забезпечити оприлюднення оголошення про проведення 
мистецького конкурсу на офіційному вебсайті Міністерства культури та 
стратегічних комунікацій України. 

 
4. Управлінню документообігу та контролю забезпечити реєстрацію заявок 

на участь у мистецькому конкурсі та документів до них в системі електронного 
документообігу та передачу їх в одноденний строк секретарю Конкурсної 
комісії. 

 
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 

Куроченка О. І. 
 
 
Міністр                                                                                 Микола ТОЧИЦЬКИЙ 

 



Додаток до
Наказу Міністерства культури та 
стратегічних комунікацій України
«Про проведення мистецького конкурсу»

Умови проведення мистецького конкурсу з розроблення моделей 
інформаційних продуктів, у тому числі графічного характеру, на тему: 

«Відзначення Дня української писемності та мови»

1. Проєкти, що подаються до участі у мистецькому конкурсі з розроблення 
моделей інформаційних продуктів, у тому числі графічного характеру, на тему: 
«Відзначення Дня української писемності та мови» (далі – Конкурс), повинні 
відповідати наступним вимогам: 

1.1 Загальні характеристики:
Розробка айдентики з описом її місії, цільової аудиторії та комунікаційним 

повідомленням.
Айдентика має базуватися на візуально і концептуально впізнаваних, суто 

українських елементах, які водночас будуть автентичними, мелодійними та 
сучасними.

Орієнтовний формат файлів: *.pdf, *.ai, *.png, *.psd, *.jpg.

Візуальні елементи айдентики повинні включати:
логотип;
колірну палітру; 
типографію (вибір шрифтів для різних носіїв);  
слогани для комунікації;
макети варіантів використання айдентики на різних носіях: 
вебсайт; 
соціальні мережі; 
друковані матеріали; 
зовнішня реклама;
сувенірна продукція (світшоти, футболки, торбинки, брелки-флікери, 

чашки, блокноти, ручки) у тому числі дизайн наліпок-стікерів;
орієнтовна кількість: не менше 3 макетів варіантів використання айдентики 

(кожен з них надається у двох варіантах: з логотипом МКСК та без логотипу).
Орієнтовний формат файлів: *.pdf, *.ai, *.png, *.psd, *.jpg.

Макети банерів:
орієнтовні формати (ширина х висота): 800 мм х 2000 мм (мобільні 

конструкції), 4650 мм х 2480 мм (розмір банера у залі), 2950 мм х 2450 мм 
(фотозона у холі), 2450 мм х 2500 мм (банер у залі укриття) та інші (кожен із 
форматів надається у двох варіантах: з логотипом МКСК та без логотипу); 

орієнтовна кількість: не менше 3 макетів;
мова: українська.
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2. День української писемності та мови був започаткований Указом 
Президента від 06 листопада 1997 року № 1241/97 на підтримку ініціативи 
громадських організацій та з урахуванням важливої ролі української мови в 
консолідації українського суспільства. В цьому Указі зазначено: «Установити в 
Україні День української писемності та мови, який відзначати щорічно 27 
жовтня в день вшанування пам’яті Преподобного Нестора-Літописця».

Метою проведення заходу є створення цілісного якісного інформаційного 
продукту, який можна використати з нагоди святкування Дня української 
писемності та мови та у подальшому на заходах в усіх установах, що мають 
стосунок до відзначення цієї дати. 

Інформаційний продукт має містити необхідну інформацію відповідно до 
зазначеної тематики та нести інформативний та соціальний характер та сприяти 
візуальній ідентифікації та впізнаваності мовно-просвітницьких заходів, 
підвищувати їхню привабливість та ефективність комунікації.

3. Строк подання документів на участь у Конкурсі становить три тижні з дня 
оприлюднення оголошення про проведення Конкурсу на офіційному вебсайті 
Міністерства культури та стратегічних комунікацій України.

4. Для участі у Конкурсі інститути громадянського суспільства, творчі 
спілки, підприємства, установи, організації незалежно від форм власності, а 
також інші суб'єкти господарювання (далі – учасник) подають Конкурсній 
комісії Міністерства культури та стратегічних комунікацій України з організації 
та проведення мистецьких конкурсів заявку на участь у друкованій та 
електронній (з електронно-цифровим підписом) формах за адресою: м. Київ вул. 
Івана Франка, 19 або на електронну пошту: info@mcsc.gov.ua у вигляді архіву у 
робочі години з 9:00 до 18:00 (понеділок - четвер) та з 9:00 по 16:45 (п'ятниця).

До заявки учасник додає документи згідно з переліком, наведеним у додатку 
1 до Положення про організацію та проведення мистецьких конкурсів, 
затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики 
України 14 травня 2020 року № 1744, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 28 травня 2020 р. за № 475/34758. 

5. Документи, що подаються на Конкурс, заповнюються українською 
мовою. У разі надання документів, складених іншою мовою, ніж українська, такі 
документи супроводжуються перекладом українською мовою. Тексти мають 
бути автентичними, визначальним є текст, викладений українською мовою.

6. Конкурс проводиться у три етапи:
І етап. Онлайн голосування за подані проєкти на офіційному 

вебсайті МКСК.
Інформація про прийняті до участі в конкурсі проєкти розміщується на 

офіційному веб-сайті МКСК та відбувається онлайн голосування. На веб-сайті 
розміщується текст, що наведений учасником у синопсисі (короткому описі) 

http://uk.wikipedia.org/wiki/9_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/1997
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80-%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B5%D1%86%D1%8C
mailto:info@mcsc.gov.ua
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проєкту.
ІІ етап. Експертне оцінювання поданих проєктів.
ІІІ етап. Презентація учасниками проєктів.

7. Обов’язково проєкти повинні відповідати вимогам чинного 
законодавства, у тому числі щодо відсутності дискримінації за ознаками 
походження людини, її соціального і майнового стану, расової та національної 
приналежності, статі, освіти, політичних поглядів, ставлення до релігії, за 
мовними ознаками, родом і характером занять, місцем проживання тощо.

___________________________________


